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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE BASKETBALL – CBB 

Aos 23 dias do mês de abril de 2026, às 10 horas, por meio de plataforma virtual Zoom, reuniram-
se, em reunião regularmente convocada, os membros do Conselho Fiscal da Confederação 
Brasileira de Basketball – CBB, senhores Paulo Sérgio Rego, Carlos Maurício Ettinger e Rodrigo 
Donato. Contou-se, ainda, com a presença do Secretário-Geral da entidade, senhor Carlos 
Roberto da Costa Fontenelle; da senhora Maria Cecília Casanova, sócia e representante da 
empresa de auditoria independente PRYZE CONSULTING, ADVISOR, AUDIT E TAX; da senhora 
Isania Sanchez, Diretora Financeira da CBB; e da senhora Karina Galvão, Gerente de Projetos e 
Alocação de Recursos da CBB. 
Verificada a existência de quórum estatutário, foi declarada aberta a reunião, cuja ordem do dia 
consistiu em: apreciar, discutir e deliberar sobre as contas do exercício de 2025, com base no 
relatório dos auditores independentes. 
O senhor Carlos Roberto da Costa Fontenelle realizou a abertura dos trabalhos, registrando que 
todos os membros receberam previamente o Relatório da Auditoria Independente e as 
demonstrações financeiras relativas ao exercício de 2025. Em seguida, apresentou breve 
panorama dos principais resultados esportivos alcançados pela CBB no referido exercício. 
Na sequência, o Secretário-Geral apresentou o relatório dos auditores independentes, prestando 
os esclarecimentos os necessários, com apoio de apresentação compartilhada em tela. Durante 
a exposição, os membros do Conselho Fiscal formularam questionamentos, os quais foram 
devidamente esclarecidos. A senhora Isania Sanchez também prestou esclarecimentos acerca 
das medidas em andamento junto aos Ministérios da Fazenda e do Esporte, visando à adoção de 
providências relacionadas às empresas de apostas que, atualmente, não realizam os repasses 
previstos na legislação vigente. 
Encerradas as discussões e não havendo mais questionamentos, os membros do Conselho Fiscal 
passaram à deliberação. 
Por unanimidade, o Conselho Fiscal deliberou pela emissão de parecer favorável à aprovação das 
contas do exercício de 2025, nos termos do relatório apresentado pelos auditores independentes. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata que, após lida 
e aprovada, segue assinada pelos membros presentes. 
 

Rio de Janeiro, 23 de abril de 2026. 
 

Sr. Paulo Sérgio Rego 

Membro Efetivo 

 

Sr. Carlos Maurício Ettinger 

Membro Suplente 

 

Sr. Rodrigo Donato                                            
Membro Suplente 

 

Sra. Rosiane Rezende de Figueiredo                                            
Secretária da reunião 
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